

@鹰城残疾人士,线上找工作看这里

□记者 李科学

本报讯“太感谢了,要不是有残联帮忙,咋能找到这份工作呢?”5月16日,家住舞钢市尚店镇顶门村的残疾人屈帅阳由母亲领着,满心欢喜地和舞钢市天健实业有限公司签订了劳动合同。通过舞钢市残联在网上发布的招聘信息,19岁的他顺利地找到了一份工作。

记者从市残联获悉,为促进残疾人

人就业,近期各县(市、区)残联均在疫情防控形势下开展了2022年残疾人就业线上招聘活动,面向残疾人求职者持续推送招聘信息。

“我们其实像一条纽带,将求职的残疾人和企业连在一起。”舞钢市残疾人就业中心主任王月停说。有工作能力和求职意愿的残疾人士在该就业中心备案,就业中心积极与企业联系,或通过在网上发布招聘信息告知残疾人士,或有合适人选直接推荐。

“河南中智包装有限公司招聘普工数名,后勤、销售及管理人员30名”“融创丹尼尔公司招聘物业管家主管、物业管家,要求大专以上学历”“市和至装饰工程有限公司招聘残疾人设计师3名”……市残联官方网站本月13日至15日连续发布各县(市、区)残联汇总的残疾人招聘信息及残疾人大学生求职信息,目前招聘岗位累计百余,且仍在持续增加中。

燃气泄漏住户不知情 巡线员坚守数小时除患

□记者 牛超

本报讯“差点出了大事,多亏了你们,真是太感谢了……”5月15日傍晚6点多,市区锦绣花园37号楼,居民梁先生拉着平燃公司管网维修服务处巡线员王志红、闫庆甫的手,感激地说。

15日下午两点半左右,王志红在锦绣花园37号楼巡查时,闻到3单元的立厅管周围有轻微的燃气味道。她用检测仪对周围管网、表箱进行检查均未发现异常。出于职业的敏感,她顺着三单元一直向上排查,当排查到501室门口时,检测仪突然响起警报声。

该小区居民下午要进行核酸采样,来往人员较多,现场情况紧急。王志红立即下楼关闭该用户表箱开关,随后联系小区物业人员,督促物业人员与用户联系。同时,王志红及时向巡线班班长闫庆甫汇报。

为避免发生事故,王志红与物业人员在用户门口划定了警戒区域,并站在门口值守,时刻提醒过往居民不要在警戒区域使用打火机、接打电话。随后,闫庆甫赶到现场。

接下来就是焦急的等待,1小时、2小时……一直到傍晚6点钟,住户梁先生才赶到。门一打开,浓烈的燃气味扑面而来。王志红、闫庆甫毫不犹豫冲进室内,将门窗全部打开。进入厨房后,他们发现灶前小开关没关,灶前管已脱落。由于用户一直没有在此居住,燃气泄漏已有很长时间,屋内的燃气浓度已到极限,如不妥当处理,后果不堪设想。经过一番忙碌,现场处置完毕,王志红叮嘱梁先生外出一定要记得关闭灶前小开关。

志愿者上门通便池 解决居民堵心事

□记者 李霞 通讯员 张旭长

本报讯“太感谢他们了,再也不用为这事堵心了!”5月16日上午,湛河区九里山街道光明社区倾城小区家属院内,居民李会军女士看着楼下刚疏通好的下水道,开心地说。

15日上午8点多,在该小区大门口处,因家中卫生间便池堵塞,打了一圈电话也没找到维修师傅,李女士忍不住向疫情防控服务点值班人员抱怨。没想到这话刚好被小区志愿者崔洪杰听到了,他曾在公厕管理所上过班。他答应帮李女士解决问题,于是回到自己家取来工具赶到李女士家对阻塞的便池进行了疏通。

崔洪杰根据下水走向,发现正对其家楼下的一处化粪池出现堵塞,如不及时清理,将会导致粪便外溢。他又拨通了湛河区环卫服务中心主任刘金鹏的电话汇报情况。

“居民的事无小事。”刘金鹏立刻联系了公厕管理所所长张亚欣,让他们马上驾驶抽粪车赶到小区。在大家的共同努力下,用了足足两个小时将李女士家楼下堵塞的化粪池进行了疏通,彻底解决了居民的堵心事。



坚守封控区的“逆行者”

5月14日上午,在疫情封控区乐福小区,志愿者身穿防护服,在大门口进行核酸采样标本转运前的准备工作。乐福小区发生疫情后,平煤神马集团和新华区政府将参战的200余名疫情防控人员分为核酸采样组、检测样本转运组、医疗物资保障组等9个组。志愿者实行24小时工作机制,吃住都在封控区。本报记者 吕占伟 摄

志愿者魏振华:旧疾复发仍坚守防疫一线

□记者 吕占伟

本报讯“这一阵子忙下来,魏叔旧伤复发,脚踝都肿了!”“5月8日是魏叔的生日,我们想给他买个蛋糕庆祝一下,被他一口拒绝了。”5月15日上午,市城乡一体化示范区湖滨路街道蓝湾社区党支部书记何晶晶讲述蓝湾新城小区疫情防控志愿者魏振华的“二三事”后,记者来到该小区进行了采访。

“请自觉维护好秩序,保持两米

的间隔。”当天上午9时许,在蓝湾新城小区院内的核酸采样现场,身穿志愿者红马甲的魏振华不停地重复着这句话。随后,他又徒步来到小区西门巡逻。

连日来,魏振华在小区核酸采样现场穿梭忙碌。“主要是参与维持现场秩序和后勤保障工作,后勤保障主要是进行采样现场的布置,比如摆桌子、搭帐篷,领取核酸采样所需的一些防护物资。我早上6点起床,洗漱、吃饭后,就得投入现场的布置,确保

上午的核酸采样正常进行。”

56岁的魏振华十多年前因左脚踝骨折植入了钢板,旧疾因这几天的劳碌而复发,左脚踝红肿疼痛。“疼了,就吃点止痛片,不妨事。”魏振华轻描淡写地说。

何晶晶说,魏振华是平煤神马集团退休人员,多次主动参加小区的志愿服务活动。

“有他给大家做榜样,我们的劲儿都满满的。”蓝湾社区工作人员何晓东说。

香山社区:疫情防控巡逻队在行动

□记者 牛超 通讯员 胡晓丽

本报讯“大爷,请戴好口罩!”“阿姨,做完核酸采样,赶快回家吧,不要在外逗留!”“谢谢您的配合!”5月15日上午,随着巡逻队员一声声温馨提醒,新华区香山街道筹备组香山社

区东院,做完核酸采样的居民纷纷上楼回家。

面对新的疫情防控形势,新华区香山街道筹备组香山社区党员、居民争先恐后加入志愿者队伍。香山社区第一时间成立由社区党员、居民组成的疫情防控巡逻队。队员们身穿

红马甲,手持喇叭,奔走在疫情防控最前沿。截至目前,香山街道筹备组辖区各村、社区共成立了12支疫情防控巡逻队。“有了巡逻队,既引起了群众对疫情防控工作的重视,又增强了群众的安全感。”香山街道筹备组党工委书记朱可夫说。